

副区长周嵘亲切慰问旧改一线工作人员

10月6日上午,虹口区副区长周嵘在东余杭路(一期)基地召开旧改工作会议,听取东余杭路(一期)旧改项目推进情况汇报,详细询问工作中的难点处理情况并对下一阶段工作进行部署。区房管局局长吴迪、北外滩街道党工委书记李俊、党工委副书记、办事处主任龚浩、虹房集团总经理谭群、虹房集团副总经理金鑫及第一、第二征收所相关负责同志参加会议。

会后,周嵘来到征收政策通气会现场,与居

民区党总支书记、楼组长、居民代表亲切交流并解读政策,希望大家带头签约,并在邻里周边做好政策解释,营造良好签约氛围。

在基地内,周嵘看望慰问参与旧区改造的征收事务所工作人员、群众工作组成员、兄弟街道支援干部和街道青年干部,感谢大家放弃休息时间,深入旧改一线,共同推进旧改工作按下“加速键”,为北外滩开发建设添砖加瓦。

(旧改分指挥部)



▶ 副区长周嵘亲切慰问旧改一线工作人员

一手抓发展 一手抓防疫

北外滩街道党工委召开中心组专题学习会

9月21日上午,北外滩街道党工委进行了第12次中心组学习(扩大),专题学习了习近平总书记在全国抗疫表彰大会上的讲话。

街道党工委书记李俊传达了习近平总书记在全国抗疫表彰大会上的讲话精神,并就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神谈了三点意见。一是要更加自觉地坚定“四个意识”、增强“四个自信”、做到“两个维护”,它体现在我们工作的方方面面,通过这次抗疫工作,我们更加充分地体会到党的领导、社会主义制度是我们最大的制度优势。二是在新一轮北外滩开发建设过程当中要发扬伟大的抗疫精神,在旧区改造、城市管理、社会治理、民生保障、社会稳定、安全生产建设等各个方面都要振奋精神、攻坚克难,各项工作走在前、做表率。三是要继续毫不松懈抓好疫情防控工作。

街道办事处副主任严忠明表示,社

会主义制度能够集中力量办大事是最大的优势,为了保护人民生命安全,党可以不惜一切代价,什么都可以豁得出去。同时党员以实际行动,帮助挽救了全球成千上万人的生命,展示了讲信义、重情义、扬正义、守道义的大国形象和大国担当。目前北外滩正处于一个革命性的变革时期,地区的发展与国家命运紧密联系在一起,与陆家嘴遥相呼应,这两片土地是上海的两颗璀璨明珠,大家一定发扬伟大的抗疫精神,将这颗珠子擦出最光亮夺目的光彩。

街道办事处副主任宋怡交流了两点感想。一是通过这次疫情基层动员力、组织力、战斗力得到最好的检验。二是这次疫情基础台账做细、做全,常态化得到最好的保障。随着秋冬季即将到来,还需毫不松懈地抓好常态化疫情防控,做好持久战的心理准备,为夺取抗疫斗争全面胜利慎终如始,夯实“联防联控、



北外滩街道党工委召开中心组专题学习会

群防群控”的基层基础,增强社会治理总体效能。

街道办事处副主任陈叶丹表示,一是要在忠诚于党中,实现人生价值,带头讲政治,作立场坚定的表率。二是要在坚定信仰中,践行制度优势,带头淬炼理想信念,作信仰坚定的表率。三是要在求真务实中,扎实履职尽责,带头艰苦奋斗,作真抓实干的表率。

(党建办)

国庆长假的第五天,当大家还在享受这悠长假期时,东余杭路(一期)旧改基地上“一抹蓝”已全部上线了。

街道旧改工作人员、群众工作组、社区干部、机关事业青年干部及征收事务所工作人员以饱满的热情全员上岗。他们有的从外地特地赶回来,有的放弃了和家人相聚的时光,在征收基地上与居民们“团聚”。街道党工委书记李俊,党工委副书记、街道办事处主任龚浩来到旧改基地看望慰问旧改工作人员,并与青年干部亲切交流。

此外,基地还召开了青年干部进档培训会。会上,李俊对放弃长假休息,深入旧改一线的工作人员和背后默默支持的家人表示感谢,同时就青年干部进基地提出三点工作要求:一是要加强学习,青年干部要向群众工作组“老法师”学,向征收事务所经办人学,学好旧改政策,做到熟记于心。二是要紧密配合,与群众工作组人员和征收事务所工作人员协同合作,一起“同进同出”。三是要主动跨前,始终保持积极的工作态度,多思、多问、多跑、多学,发挥北外滩青年干部的精神面貌,为北外滩旧改“一抹蓝”增光添彩,为共同推进旧改工作按下“加速键”。

二级调研员、街道旧改分指挥部常务副指挥林振东对基地的基本情况进行了介绍,并寄语青年干部要有所收获,满载而归。群众工作组组长徐仁祯向青年干部介绍了旧改征收工作的整体流程并分享了旧改群众工作经验。

会后,各项目部组长与进档青年干部一一结对,充分交流,分享经验。(党建办)



北外滩旧改工作人员全部上岗工作

旧改攻坚正当时 青年干部当先锋

北外滩街道召开青年干部旧改进组誓师大会

北外滩地区旧区改造冲锋号已吹响,北外滩街道积极响应区委区政府“千人大会战,爱我北外滩”的号召,于9月27日上午,召开“旧改攻坚正当时,青年干部当先锋”青年干部旧改进组誓师大会。街道党工委书记、旧改分指挥部总指挥李俊,街道旧改分指挥部常务副指挥林振东,街道党工委副书记(挂职)孟诚琨出席,47名机关事业青年干部及13名群众工作组组长参加会议。

会上,林振东致欢迎词介绍东余杭路(一期)项目整体情况及青年干部进旧改分组情况。

群众工作组负责人徐仁祯分享了旧改群众工作经验。群众工作组组长李梅英、冯菲作为带教老师发言。青年干部



北外滩街道召开青年干部旧改进组誓师大会

代表程方沂、梁慧俊、朱燕飞分别对此次旧区改造结合社区发展、平安维稳、城市建设三个方面进行发言。

李俊表示,当前北外滩开发建设的宏伟蓝图和旧改攻坚的战斗力度都是前所未有的,青年干部要深入旧改一线,展

示青春、共同奋斗、见证历史、创造历史。

一要坚守初心。要坚守为人民谋幸福的初心使命,把青年干部进旧改一线作为“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化的最好表现形式。

二要增长才干。要在旧改征收一线,提升群众工作能力,做好群众民生的改善者、发展空间的拓展者、矛盾纠纷的化解者和依法办事的践行者。

三要展现形象。要在旧改地块展现蓬勃的朝气、展示敢于担当的锐气、坚守公正严明的纪律、体现团结奋斗的作风。

四要增强底气。要深入旧改一线,直面群众矛盾和纠纷,学会与群众沟通的方式方法,为青年干部今后在街道开展各项工作增强底气。(党建办)

北外滩热度万众瞩目 “虹口北外滩”总阅读量再夺全市街道第一

人民网上海频道发布的9月份上海镇街微信公众号榜单新鲜出炉!在107个街道的各指标排名中北外滩街道取得了怎样的成绩?一起看看吧。

★单篇“爆款”文章前30名

“爆款”文章30强中,北外滩街道不负众望,拿下10个席位,占据三分之一。

★总阅读量前20名

在街道总阅读量前二十强中,北外滩街道表现依然非常亮眼,总阅读量遥遥领先,是第二名的近两倍,稳居冠军宝座。

★平均阅读量前20名

“虹口北外滩”的平均阅读量已经连续三个月稳居前三宝座了,小编将继续努力,也希望各位新、老粉丝继续关注并支持我们,督促我们更好地成长。



扫一扫二维码,继续支持我们的公众号!

